

Rosa Panther Schwul-Lesbischer Sportverein (SLSV) Nürnberg e.V. Postfach 81 02 74; 90247 Nürnberg http://www.rosapanther.de vorstand@rosapanther.de

Ansprechpartner:
1. Vorstand
Bernd Krauter
bernd@rosapanther.de
Mobil: 0178 / 1424879

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung 2023

Nürnberg, den 13.10.23

Liebes Rosa Panther Mitglied,

hiermit laden wir Dich zur ordentlichen Mitgliederversammlung 2023 am Dienstag, den 14. November 2023 um 19 Uhr in das Literaturhaus Nürnberg (1. Stock) Luitpoldstraße 6, 90402 Nürnberg ein.

Die Tagesordnung sieht folgende Punkte vor:

- 1. Begrüßung durch den Vorstand und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, sowie der Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung
- 2. Wahl des Versammlungsleiters und des Protokollführers
- 3. Feststellung der Tagesordnung
- 4. Bericht des Vorstandes
- 5. Bericht der Kassenprüfer
- 6. Entlastung der Kassenprüfer
- 7. Entlastung des Vorstandes

- 8. Beschluss Aufwandsentschädigung für jedes Vorstandsmitglied für das Geschäftsjahr 2023 lt. Satzung §4 Abs. 2
- 9. Beschluss Änderung des Vereinsnamen
 - a:) in "Rosa Panther Queerer Sportverein Nürnberg e.V."
 - b:) in "Rosa Panther Sportverein Nürnberg e.V."
 - c:) in "1. Queerer Sportverein Nürnberg e.V."
- 10. Wahlen des Vorstandes
- 11. Wahlen der Kassenprüfer
- 12. Berichte der Abteilungsleiter
- 13. Sonstiges
 - a:) Queeres Sommercamp 2024

Eine Übertragung des Stimmrechts auf ein anderes Mitglied ist durch schriftliche Bevollmächtigung möglich. Die Übertragung ist auf zwei Stimmen begrenzt.

Wir freuen uns auf Dein Kommen!

Mit sportlichen Grüßen

Bernd Krauter

1. Vorstand Rosa Panther schwul- lesbischer Sportverein Nürnberg e.V.